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ПІДПРИЄМСТВА
Перспективне  фінансове  планування  визначає  найважливіші 

показники,  пропозиції  та  темпи  розширеного  відтворення,  є  основною 
формою реалізації  головних цілей підприємства.  Перспективне планування 
включає розробку фінансової стратегії підприємства та прогнозування його 
фінансової діяльності.

За  умов  ринкової  економіки,  самостійності  підприємств,  їхньої 
відповідальності  за  результати  діяльності  виникає  об’єктивна  необхідність 
визначення  тенденцій  розвитку  фінансового  стану  та  перспективних 
фінансових  можливостей.  На  вирішення  таких  питань  і  спрямовано 
фінансову стратегію підприємства. Фінансова стратегія –це генеральний план 
дій по забезпеченню підприємства грошовими засобами, роль якого полягає в 
підтримці загальної конкурентної стратегії і конкурентноздатності компанії, 
а  також  у  створенні  управлінських  орієнтирів  для  досягнення  намічених 
функціональних цілей фірми.

Завданнями  фінансової  стратегії  є:  визначення  способів  проведення 
успішної  фінансової  стратегії  та  використання  фінансових  можливостей; 
фінансове  забезпечення  операційної  та  інвестиційної  діяльності  на 
перспективу;  вивчення економічних та фінансових можливостей імовірних 
конкурентів, розробка та здійснення заходів щодо забезпечення фінансової 
стійкості;

Розробка фінансової стратегії – це галузь фінансового планування.  Як 
складова  частина  загальної  стратегії  економічного  розвитку,  вона  має 
узгоджуватися з цілями та напрямками останньої. 

Процес  формування  фінансової  стратегії  підприємства  включає 
наступні  основні  етапи:  визначення  періоду  реалізації  стратегії;  аналіз 
факторів  зовнішнього  фінансового  середовища  підприємства;  формування 
стратегічної  мети  фінансової  діяльності;  розроблення  фінансової  політики 
підприємства;  розроблення  системи  заходів  по  забезпеченню  реалізації 
фінансової стратегії; оцінка розробленої фінансової стратегії.

Важливим  моментом  при  розробленні  фінансової  стратегії 
підприємства  є  визначення  періоду  її  реалізації.  Тривалість  цього  періоду 
залежить  в  першу  чергу  від  тривалості  періоду  формування  загальної 
стратегії  розвитку  підприємства.  Крім  того,  на  нього  діють  такі  фактори: 
динаміка  макроекономічних  процесів,  зміни,  що  відбуваються  на 
фінансовому  ринку,  галузева  приналежність  і  специфіка  виробничої 
діяльності підприємства.

В процесі формування фінансової стратегії велика увага приділяється 
аналізу  факторів  зовнішнього  середовища,  вивченню  економіко-правових 
умов фінансової діяльності підприємства та врахуванню факторів ризику.

Стратегія  розвитку  підприємства  є  невід’ємною  складовою  його 
ефективного функціонування і забезпечує оптимізацію роботи, послідовність 
досягнення  необхідних  цілей  та  мінімізацію  витрат  при  несприятливій 



кон’юнктурі  ринку.  В  умовах  ринкової  економіки  існують  різноманітні 
можливості для інвестування та фінансування, тому підприємству потрібно 
діяти, дотримуючись власної інвестиційної та фінансової стратегій в цілому, 
а також враховувати позиції інвестиційної та фінансової політики.

Робота виконана під керівництвом доц. каф ЕПОД Геращенко І.О.




